



中石油案波及产业链 多家公司业绩受冲击

市值蒸发6.6万亿, 股民称对股价无望, 等管理层收拾

中石油反腐败风暴的冲击波开始向与中石油有业务关联的企业扩散。协助调查的港股公司惠生工程在2日急跌16.5%后, 还处于停牌中; 而另一家与中石油业务关系密切的安东油田服务已连跌四个交易日, 昨日大跌7.56%。A股市场上, 中石油股价波澜不惊, 从8月26日第一个高管“落马”的消息开始, 中石油A股股价一直在7.8元左右徘徊。

综合《每日经济新闻》
《新京报》

相关企业密集表态

惠生工程等公司受冲击 A股四公司称不受影响

虽然中石油方面一再强调事件不会对集团业务造成影响, 但作为内地最大原油及天然气供应商, 此次事件会对中石油的个别分公司产生影响, 进而波及到与中石油存在合作关系的上中下游企业, 特别是一些油田服务公司及下游燃气分销商。

在上半年业绩说明会上, 中石油股份总裁汪东进称, 公司未来投资要适度, 适度有效发展炼化业务。行业资深人士分析, 这说明中石油正在改变前几年规模不断扩大而质量和效益不足的局面, 炼化业务投资降低将

直接冲击惠生工程等公司的业绩。

多家内地上市公司, 包括仁智油服、深圳燃气及陕天然气等, 亦发布公告, 称业务不受中石油事件影响。深圳中小板公司神开股份表示, 中石油集团人事变动可能使公司大单签订时间推迟, 个别小单或将重新签订, 不过公司80%的订单在一季度已经签订, 所以该事件对公司今年的业绩影响有限。

仁智油服也表态, 中石油反腐及人事变动对公司新品研发、新市场的推广以及业绩暂时没有影响。



东方C供图

股民看都不看它

60岁股民持有6年 2000万只剩300万

在反腐风暴发酵的过程中, 中石油的股价再次成为外界关注的焦点。他们对中石油股价是否还有信心? 他们对此次反腐风暴如何看待?

“已经不抱任何期望”, 仍持有中石油股票的投资者张宁对记者表示。昨日, 中石油股价涨0.64%, 收于每股7.92元, 与上市首日相比, 中石油市值已蒸发6.6万亿元。对于这样的市值“蒸发”, 张宁说, “赔了就赔了”, 他对中石油现在的股价感觉无望, “现在看盘都不看它了”。分析师对记者表示, 中石油盘子过大, 散户近两年比例越来越小, 已经对股价起不到太大的影响。如果主力机构不动, 股价的波动就不会太大。

今年60岁的何先生, 于2007年在中石油A股上市时48元买入, 耗费2000万元。6年了, 何先生一股未卖。截至目前, 他手中持有的中石油股票市值仅有300多万元了, 市值缩水超80%。对于中石油最近的反腐风暴, 何先生仅表示, “等着管理层收拾吧。”

招商银行关于南京等十家分行系统升级期间暂停办理相关业务的公告

尊敬的招商银行客户:

为了提供更优质的金融服务, 提升客户体验, 我行将于2013年9月6日20:00至9月8日20:00对广州(含湛江、增城)、佛山(含江门、中山)、东莞、南京(含无锡、扬州、徐州、常州、泰州、镇江、盐城)、苏州(含南通、张家港、昆山、常熟、吴江、太仓)、长春(含通化)、天津(含滨海)、西安(含咸阳、榆林、宝鸡)、太原(含晋城、朔州、吕梁)、石家庄十家分行(统称: 十家升级分行)实施系统升级。系统升级期间, 我行业务可能会受到一定影响, 其中:

一、自9月6日20:00开始, 暂停在十家升级分行开立的个人账户(含一卡通、存折、存单、i理财)的账户信息维护、协议管理(如自助缴费、直付通、基金/招财金/外汇投资业务开关协议)等服务。

二、自9月6日23:30开始, 暂停在十家升级分行开立的个人账户(含一卡通、存折、存单、i理财)的资金交易类服务, 如存取现金、转账汇款、信用卡还款、网上支付、自助缴费、代发代扣、消费易/周转易/随借随还、理财账户及黄金专户转账等。

三、自9月6日23:30开始, 暂停十家升级分行各分支机构的柜台、

本行自助设备、本行POS商户、本行网上银行等所有渠道服务。

四、自9月6日23:30开始, 暂停我行一卡通(含公司卡)在广东省(除深圳市)、江苏省、天津市的银联跨行交易(含银联ATM、银联POS等)。

五、自9月6日23:30开始, 暂停通过手机银行、掌上生活、PAD银行向我行信用卡跨行快速还款服务, 以及通过广州地区他行柜台的广州银结通向我行信用卡转账还款的服务。

系统升级期间, 我行个人客户的自助渠道口头挂失业务不受影响; 我行信用卡在十家升级分行的自动还款服务、当地银联他行ATM和银联他行POS等渠道的业务不受影响。

请您提前做好相关安排, 如因系统升级给您带来不便, 敬请谅解。如有任何疑问, 请垂询我行客服热线95555。

感谢您对我行一如既往的关心和支支持!

特此公告。

招商银行股份有限公司
二〇一三年九月二日

南京银行“鑫梅花”财富管理中心 成立一周年即刻添加微信 助您轻松理财

2013年9月8日, 南京银行“鑫梅花”财富管理中心将迎来一周年生辰, 一年创业, 一年奋斗, 一年耕耘, 一年成长, 南京银行财富管理业务取得了良好的成绩。

“鑫梅花”财富管理, 以“财富加、家天下”为核心, 兼顾财富增长与家庭尊崇, 从业到生活, 全方位多角度精心呵护, 得到了客户的一致认可, 品牌影响力与市场竞争力也在不断提升。一年来, 财富中心为财富客户举办个性化的“尊享逸家”、“健康壹家”、“乐活怡家”和“成长益家”系列沙龙活动50余场, 内容涵盖健康养生、艺术收藏、休闲旅游等。并荣获《理财周报》评选的“2012中国最佳银

行财富管理品牌奖”。

为了更好地回馈广大客户, 财富中心在周年庆当天(8日)在南京银行总行四楼报告厅举办“经营幸福, 享受人生”——《通往幸福之路》主题讲座, 现场分享幸福经营心得。周年庆系列专享理财产品也在各网点滚动发售, 同时举办主题摄影、高端海钓、幸福课堂、高尔夫比赛等活动, 分享一年来获得的成功与喜悦。

此外, “南京银行鑫梅花财富管理”官方微信平台也已上线, 只需登录微信公众平台, 搜索添加即可。成功关注后, 每日会向您推送最实用最具参考价值的财富资讯, 助您在理财中轻松获得先机。



“南京银行鑫梅花财富管理”
官方微信公众平台



南京银行“鑫梅花”财富管理中心

南京有家造星工厂 10年走出108位巨星

著名影星温碧霞担任企业代言人, 香港艺人郭可盈、罗嘉良担任诚信质量监督公信人, 黄小琥、周蕙、苏惠、顺子、潘越云五人专门为其在南京联合呈现了一场《爱在女人心》主题演唱会……曾经有娱乐记者戏言, 要挖掘明星们不为人知的秘密, 大可以蹲守在康美国际整形医院的门口。

康美国际整形医院, 是亚洲首个明星整形基地, 与娱乐圈始终保持着紧密的联系。温碧霞称它为“一

座极具责任感的造美企业”, 钟丽缇说它是“最美的城市风景”, 而在目前的热播剧《爱情悠悠草草香》中扮演四姨太的中国著名童星演员金铭则盛赞它为“最让明星放心的高端整形场所”。

得益于与明星之间的这种深厚的关系, 康美国际整形对中国明星美容有着不同于常人的深刻理解。荣获中国首届“整形与美容白天鹅奖”双项大奖的胡朝晖院长同时还指出, 与欧美日韩的外籍明星相比, 中国明星美容

观念的开放度还远远不及。

这种开放度最明显的表现在对外公布的美容项目上。外籍明星会非常坦然地公布自己所做的所有整形项目, 而中国明星则大多含糊表明进出整形医院只是做皮肤美容。为此, 康美国际还特别开辟了明星特别通道, 方便中国明星进行私密整形。

特别消息: 近日, 整形界明星布莱恩·肯尼坐诊康美, 独家施展丰胸及微整形注射技术, 详询访问康美国际整形官网。

婚庆家装进入旺季 苏宁秋季家装节升级

进入9月, 婚庆、家装市场旺季开始。家用电器、厨卫器具等家装商品市场需求旺盛。笔者从苏宁了解到, 于上周正式启动的苏宁2013年全国秋季家装季将在9月6日至8日全面升级, 空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫等传统家装产品促销力度进一步提升。

空调方面, 苏宁精心准备了主流品牌多种型号的畅销品, 以惊爆价格推出。消费者前往苏宁门店预存10元, 购买非特价产品时可以抵100元使用。线上苏宁易购, 消费者还可以通过抽奖方式赢取100元现金券。冰箱、洗衣机方面, 苏宁准备了多款特惠商品, 价格一降到底。其

中, 国产三门冰箱, 999元至1099元; 国产五公斤波轮洗衣机售价低至899元。冰箱洗衣机同步参加线下“预存10元抵100元”及线上“抽奖赢现金券”活动。厨卫方面, 全场最高让利3000元, 价保到国庆的“厨卫疯抢72小时”单品促销也将在本周启动, 老板、帅康、AO史密斯、能率等国内外知名厨卫品牌纷纷各施所能抢滩上阵, 以惊爆的价格助阵苏宁家装季的开幕。不锈钢嵌入式灶具一款仅399元, AO史密斯80L电热水器抢购价仅1480元, 老板欧式两件套餐仅3380元。苏宁易购缤纷购美妆今日也推出了“非常幸运购季”活动, 苏宁易购美妆全场满200减

100, 无一例外。成套购买家电的消费者, 满额还能获赠32英寸液晶彩电一台。活动期间, 购物的消费者还可参加抽奖, 有机会获得最高4999元的免单大奖。

伴随着智能电视的兴起, 网络内容视听、视频点播、应用软件使用以及体感游戏等多元功能让用户的体验愈加丰富, 客厅重新回归家庭娱乐的中心。统计数据显示, 2012年中国平板电视市场销量达4200万台, 其中智能电视销量突破800万台。预计2013年, 智能电视的渗透率将达50%以上, 电视产业将真正迎来智能时代。

此次秋季家装节, 苏宁主推智

能、大屏、4K超高清产品。为了让价格不再成为消费者购买4K电视的障碍, 苏宁针对4K产品进一步推出了满1000元返150元的优惠活动; 此外, 苏宁2013年智能彩电节还推出舒适型、时尚型、豪华型、至尊型四种彩电影音套购组合, 相比单件购买, 更享5%左右的优惠。活动期间, 线上苏宁易购还同步推出爆款专区、特价专区及品牌专区, 全场操作满减活动, 最高直降1200元。

自苏宁改型“云商”后, 苏宁生活广场建设也加快了步伐。涵盖精品零售、中西餐饮、国际快消、休闲娱乐等业态的苏宁生活广场, 是一种全新零售业态模式。

苏宁生活广场与各大商铺联手, 推出了凭苏宁会员卡享受美食特惠的活动。即日起至9月30日, 消费者凭苏宁会员卡至惬意咖啡、大食代、拿渡、韩宫宴、猫空、浪涛、槟城牛排、品瀑等商户即可享受不同折扣特惠。

苏宁开启名人名店名品的“三名”模式以来, 陆续邀请了众多名家到苏宁分享新书。本月苏宁的图书交友会移至新街口Expo超级店4楼, 继续为消费者带来精彩分享。据了解, 9月7日, 著名英语专家、“振宇英语”创始人方振宇将在苏宁新街口Expo超级店图书分享会, 有兴趣的市民朋友千万不可错过。